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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 6
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematici-informaticd
Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L e=1+2i3+3% —(1-23+ 3% ) =4irf3 3p
Partea reald a lui z este 0 2p
2.| £(3)<0, f(4)<0, £(5)<0 2p
£(0)>0, f(1)>0 si f(2)>0,deci f(0)-f(1)-f(2)-F(3)-f(4)-f(5)<0 3p
3. (logzx—1)2=0310g2x=1 3p
x =2, care convine 2p
4. | Numarul de submultimi cu 3 elemente ale Iui A, care contin exact 2 numere impare este 3
egal cu C52 -C; = P
5-4
=—5=50 2
> Y
5.| OM +ON +OP=0A+AM +OB+ BN + OC + CP=0A+2AB+O0B+2BC+0C +2CA= | 3p
= 0A+0B+0C +2(AB+BC+CA)=0A+0B+0C 2p
6.
1—2sin2x=l<:>sin2x=l 3p
3 3
Cum xe(ﬁ,Zﬁ) , obtinem sinxz—? 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
La) 2 1 2 2 1 2
A()=[3 1 2|=det(A(1))=3 1 2|= 2p
215 215
=10+6+4-4-4-15=-3 3p
b) 2x—y+2z=4
Sistemul de ecuatii devine <3x—y+2z=1 si, cum det(A(-1))=3#0, sistemul de ecuaii )
2x—y+5z=-2 P
este compatibil determinat
x=-3, y=-14, z=-2 3p
c) 2 a2 212
det(A(a)): 3 a 2/=al|3 1 2|=-3a, pentru orice numar real a si, cum det(A(a))zO,
2p
2 a5 215
obtinem a =0
5 5 2 2 4
‘3 2‘=—2¢0§i 3 2 1|=0, deci 38—2b=0, de unde obtinem b =19 3p
2 5D
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2.a) x*yz\/x2y2—x2—y2+1+1= 3p
:\/xz(y2 —1)—();2 —1)+1 :\/(x2 —1)(y2 —1)+1 , pentru orice x, ye G 2p
b) x*e=x<:>\/(x2—1)(62—1)+1=x<:>(x2—1)(e2—1)=x2—1 , pentru orice xeG , deci 3p
eF—1=1 si, cum e € G, obtinem e=2
Cum \/E*x:\/(Z—l)(xz—l)H:\/x_z:x, pentru orice xe G , obtinem ci e=/2 este 2p
elementul neutru al legii de compozitie ,, *”
©) f(x)*f(y):\/(fz(x)—l)(fz(y)—l)+1=\/(x+1—1)(y+1—1)+1= yl=f(w) -
pentru orice x, ye M ,deci f este un morfism de la grupul (M ,-) la grupul (G,*)
f este continud, f este strict crescdtoare pe (0,4c0), lim f(x)=1si lim f(x)=+o,
x—0 X—>+o0 2p
deci f este bijectivi= f este un izomorfism de la grupul (M,-) la grupul (G, *)
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
L.a) f'(x) =1l-e* +(x+1)e_x -(—1) = 3p
:(1—(x+1))efx =—xe ", xeR 2p
b n
) (f(n))n (n+1)e™ n+1Y' ) 5
= | =\ pentru orice numdr natural n 2p
e"(f(n+1))n e(n+2)e (nr n+2
—-n
() : REN
lim ——%—— = lim (””j = lim [1+ — j‘ =e =2 3p
n—+o0 N (f(n+1))n n—>+o\ n+2 n—>+oo n+2 e
| tim £(x)= lim (x+1)e™)==e0 si tim f(x)= lim g 2p
x—>—0 X—>—00 X—>+00 x—>+0 g%
Cum f este continud pe R, f este strict crescatoare pe (—0,0), f(0)=1 si f este strict 3
descrescatoare pe (0,+00), ecuatia f (x)=m are doud solutii reale distincte < m €(0,1) P
2.a) | 1 I 1
—x)dx=|——dx=21 1) = 3
.([(f(x) x) x '([x+1 x n(x+ )0 p
=2In2—-2In1=2In2 2p
b) | . e 2 e ¢ 2
I(f(x)—ijlnxdx=jxlnxdx=x—lnx —Ix—-ldx= 3p
1 x+1 1 2 17 2 x
2 2le 2
_e x| e +1 2p
2 4| 4
c) 2
F este primitivaalui f si F(0)=0,deci F:(-1,+0)—>R, F(x)=?+21n(x+l) 1p
1 1 1
[2f (x)F(x)dx=[2F (x) F'(x)dx = F?(x) =Z+21n2+41n22 2p
0
0 0
L om2+dm?2=L i nasm?a o din?2-m%a, deci Ina=—-21n2 sau Ina=2In2, de
1 2p
unde obtinem a = Z sau a =4, care convin
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